	
	Termine

	Elternpflegschaften
Schulpflegschaft           

Fördervereinssitzung


	Ende August
Klassen 2 bis 4
Di., 08.09.19, 19.30 Uhr

Betreuungsraum C6

Mi.,16.09.2020, 19.00 Uhr, Betreuungsraum C6

	Tag der off. Tür

mit Info-Nachmittag
Schulkonferenz
	Entfällt leider in diesem Jahr
Di., 22.09.2020, 19.30 Uhr, Betreuungsraum C6

	Schulanmeldungen für 2020/21
Herbstferien

Eltern-Info-Abend

weiterführende Schulen
	29./30.09./01.10.2020
Di., Mi., Do., 10.00 – 12.00 Uhr

Do., auch 16.00 – 18.00 Uhr
Montag, 12.10. bis 

Samstag, 24.10.2020
Informationen liegen für dieses Jahr noch nicht vor


	Martinsfest
	Entfällt leider in diesem Jahr
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Radenberg 12
42327 Wuppertal

Tel.: 02058/8612

Fax: 02058/80407

gs.radenberg@stadt.wuppertal.de


	Schulnachrichten im September 2020

	Schulleiterin: Frau A. Koppe, Frau Kaiser (Vertretung) 

Sekretariat: Frau Scherf
Mo. + Mi.:  8.15 – 12.15 Uhr, Fr.: 8.15 – 10.45 Uhr
Hausmeister: Herr Schreiber

	Liebe Eltern und Kinder der Grundschule Radenberg, 
am Donnerstag, den 13.08.2020, wurden unsere neuen Erstklässler eingeschult. Wir heißen 52 I-Dötzchen an der OGGS Radenberg herzlich willkommen und hoffen, dass sie sich schnell einleben. Frau Ernst und Frau Meiser freuen sich sehr darüber, die Klassen leiten zu dürfen. 
Ganz herzlich bedanken möchte ich mich bei allen autofahrenden Eltern, die ihre Kinder am Kirchenfelder Weg aussteigen lassen. Der Schulweg wird dadurch wesentlich sicherer und die Kinder können, auf dem kleinen Fußweg, soziale Kontakte pflegen. 
Wir freuen uns sehr darüber, dass Frau Barth und Frau Hannig aus der Elternzeit zurück sind und unser Kollegium wieder tatkräftig unterstützen. 
Die AGs in diesem Schuljahr starten voraussichtlich nach den Herbstferien. Sie erhalten in den kommenden Wochen das Programm, und können Ihre Kinder anmelden. 
Ich wünsche uns allen gutes Gelingen und eine gute Zusammenarbeit im Schuljahr 2020/21.
Ihre stellv. Schulleiterin J. Kaiser


	Schulkonferenzbeschlüsse für das Schuljahr 2020/2021
Die Schulkonferenz legte am 26.05.2020 die  beweglichen Ferientage und Pädagogische Ganztage fest. Bitte merken Sie sich die Termine vor!

Bewegliche Ferientage:

Freitag, 12.02.21 – Karnevalsfreitag

Montag, 15.02.2021 – Rosenmontag

Freitag, 14.05.2021 – Freitag nach Himmelfahrt

Freitag, 04.06.2021 – Freitag nach Fronleichnam

Pädagogische Tage (3 Tage):

Dienstag, 16.02.21 - NN
Mittwoch, 26.05.21 – Erste-Hilfe (Pfingsferienverlängerung) - OGS geöffnet
NN – OGS geöffnet
Tag der offenen Tür

Leider finden in diesem Schuljahr kein Tag der offenen Tür und Info-Nachmittag  statt. Auf unserer Homepage finden Eltern  Informationen über die Schule und Betreuung. Wir informieren Sie über das Anmeldeverfahren und beantworten gerne Ihre Fragen.
Wichtige Informationen des Fördervereins
Im Zuge der Datenschutzverordnung ist auch der Förderverein verpflichtet seine Mitglieder zu informieren, wie die Daten verarbeitet werden. Die Datenschutzinformation finden Sie auf der Homepage der Grundschule Radenberg. 

Eine Bitte an die Mitglieder: Drucken Sie das Informationsblatt aus und lassen Sie es dem Förderverein unterschrieben zukommen (Briefkasten des Fördervereins vor dem Lehrerzimmer). Bei Fragen stehen Ihnen die Mitglieder des Vorstands gerne zur Verfügung.
Da durch die Corona Pandemie schon erste Feste ausfallen mussten,  die Durchführungen weiterer Feste zum jetzigen Zeitpunkt nicht planbar sind und uns so eine große Einnahmequelle fehlt ist der Förderverein mehr denn je auf die Mitglieder, Mitgliedsbeiträge und Spenden angewiesen.

Wir appellieren an die Solidarität jedes Einzelnen und legen allen eine Mitgliedschaft im Förderverein ans Herz.

Sämtliche Gelder kommen direkt allen Schüler/-innen zu Gute.
	
	Schulbücher

Schulbücher sind teuer und können nicht alle aus dem Elternanteil bezahlt werden. Auch die öffentlichen Kassen sind leer. Schulbücher müssen länger halten als andere Bücher. In unserem Fall das Mathebuch ab Klasse 2 und die Deutschhefte ab Klasse 2. Ich bitte Sie deshalb, ausgeliehene Schulbücher in Folie einzubinden. Bei Beschädigung oder Verlust muss die Schule Sie, als Erziehungsberechtigte, am Ende des Schuljahres um Ersatz bitten.  Helfen Sie uns, unseren Schulbuchbestand zu erhalten.

Martinszug

Wir sind sehr traurig, dass in diesem Jahr der Martinszug entfallen muss. Wir überlegen im Kollegium, wie wir trotzdem innerhalb der Klassen eine schöne Alternative für die Kinder finden können. Sobald es konkrete Vorschläge und Ideen gibt, werden Sie über Ihre Klassenlehrer/innen informiert.
AG Programm 

In diesem  Schuljahr werden unsere AGs voraussichtlich erst nach den Herbstferien starten. Sobald wir absehen können, wann die AGs starten, wird das AG Programm in den Klassen verteilt. Für AGs des offenen Ganztags gibt es wieder Extra-Anmeldungen auf orangenen Zetteln.
Hausaufgabenbetreuung

Frau Schaal-Simon bietet ab dem 21.09.2020 wieder eine Hausaufga-benbetreuung in der 5. bzw. 6. Stunde  an. Aktuelle Zeiten, speziell für die Klasse Ihres Kindes, entnehmen Sie bitte dem Anmeldeformular. Dieses erhalten Sie über den/die entsprechende Klassenlehrer/in oder aus dem Prospekthalter vor dem Lehrerzimmer. Lesehausaufgaben können in dieser Zeit nur bedingt erledigt werden
Fundgrube

Die Fundgrube befindet sich in Gebäude B, im Elternsprechzimmer. Die Fundgrube wird am 09.10.20 vor den Herbstferien wieder  geleert. Bitte schauen Sie vorher nach, ob Kleidungsstücke Ihres Kindes hier abgelegt wurden. Die Sachen  werden, wenn sie nicht abgeholt wurden, an ein Kinderheim gespendet.
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