                                                                                                                                    Wuppertal, den 26.11.2020
Liebe Eltern,
wie Sie bereits aus den Medien erfahren haben, werden die Weihnachtsferien vorverlegt. Der letzte Schultag ist der 18.12.20. Am 21. und 22.12.20 haben die Eltern, die keine Betreuungsmöglichkeit im privaten Bereich haben, die Möglichkeit, Ihr Kind in die Notbetreuung zu schicken.
Wichtig zu wissen ist: 
· Die Betreuung findet in gemischten Gruppen statt. Auf einen Abstand von 1,5m muss geachtet werden
· Der Mund-Nasen-Schutz muss den ganzen Tag getragen werden. 
· Es findet kein regulärer Unterricht statt, nur eine Betreuung der Kinder
· Es wird keine Verpflegung geben, auch wenn es in dem Antrag steht
· An beiden Tagen fahren keine Busse, d.h. Sie müssen Ihr Kind eigenständig zur Schule bringen und auch abholen (bitte nicht den Radenberg runterfahren!)
· Es wäre möglich, dass die Notbetreuung mit anderen Schulen zusammengelegt wird (eine Mischung mit fremden Kindern fände dann statt!!!). Darüber werden die Schulen noch vom Schulträger informiert.
· Die Notbetreuungszeit richtet sich nach dem Stundenplan des Kindes. Beginn ist 8.15 Uhr. Im Anschluss findet die Betreuung je nach Vertragszeiten (OGATA, verlässliche Betreuung) statt.
Der Antrag steht auf unserer Homepage zum download bereit. Aus organisatorischen Gründen können nur die Anträge berücksichtigt werden, die bis zum 04.12.20 bei den Klassenlehrerinnen eingegangen sind.

Bitte überdenken Sie ihre Anmeldung genau. Zweck der vorgezogenen Ferien soll sein, dass die Kinder möglichst wenige Kontakte vor dem Weihnachtsfest haben. 

Ich wünsche Ihnen und Ihrer Familie eine schöne Weihnachtszeit.
Bleiben Sie gesund.

Viele Grüße
J. Kaiser
(stellv. Schulleiterin)

